



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2020/2021

- pro přijímací zkoušky na střední školy platí mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví, které vyžaduje pro účast na přijímacích zkouškách doložení **potvrzení o negativním výsledku testu** na COVID-19, které **není starší 7 dní**. Testování na onemocnění COVID-19 uchazečům o vzdělávání na střední škole, kteří jsou žáky základní školy, **má povinnost umožnit ZŠ**, ve které se vzdělávají. Příslušná ZŠ vydá potvrzení, které bude dokladem o provedení testu. Potvrzení musí obsahovat identifikaci testovaného, identifikaci školy, datum provedení testu a výsledek testu. K tomu mohou základy školy použít vzor dostupný na webových stránkách EDU.cz.
- **vstup do budovy školy není umožněn doprovázejícím osobám**, s výjimkou asistenta či tlumočnicka. Všechny tyto osoby ale musí předložit negativní výsledek testu. Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest), nesmí do školy vstoupit.
- uchazeči o vzdělávání ve střední škole jsou při přijímací zkoušce, bez ohledu na věk uchazeče, oprávněni **nosit jako ochranný prostředek k zakrytí úst a nosu zdravotnickou obličejovou masku** nebo obdobný prostředek (nemusí tedy mít při přijímací zkoušce respirátor FFP2)
- vzhledem ke složitější organizaci Vás žádáme o včasný příchod dětí do školy, **nejpozději však do 7.45 hodin**.

Termíny, kdy je nejdříve možno provést test pro účely přijímacího řízení ke vzdělávání ve střední škole:

Termín testování na ZŠ*	Testování se týká	Termíny JPZ	Termíny školní části přijímací zkoušky
Út – 27. dubna 2021 (pro oba dny přijímacích zkoušek v řádném termínu)	uchazečů o čtyřleté obory vzdělání s MZ	řádné: Po - 3. května Út - 4. května	řádné: Po - 3. května Út - 4. května
Čt – 29. dubna 2021 (pro oba dny přijímacích zkoušek v řádném termínu)	uchazeče o víceletá gymnázia	řádné: St – 5. května Čt – 6. května	řádné: St – 5. května Čt – 6. května
St – 26. května 2021 Čt – 27. května 2021	uchazečů o čtyřleté obory vzdělání s MZ a uchazeče o víceletá gymnázia	náhradní: St – 2. června Čt – 3. června	náhradní: St – 2. června Čt – 3. června
7 dnů před konáním zkoušky po dohodě se ZŠ	uchazečů o čtyřleté obory vzdělání s MZ, kteří nebudou konat JPZ	-----	řádné: od 5. do 19. května náhradní: do 16. června
7 dnů před konáním zkoušky po dohodě se ZŠ	uchazečů o střední vzdělání bez MZ	-----	řádné: od 5. do 19. května náhradní: do 16. června

*S ohledem na možnost provedení ověřovacího RT-PCR testu v případě pozitivního výsledku antigenního testu je vhodné testovat v ZŠ s předstihem před konáním příslušné zkoušky a umožnit tak uchazeči stihnout ověřovací testování na odběrovém místě metodou RT-PCR. Doporučujeme ponechat alespoň 3 pracovní dny mezi testováním a přijímací zkouškou.

V Kroměříži 26. 4. 2021